

煤氣萬糴同心為公益

齊心創裹糴世界紀錄 共慶香港回歸十周年

千名市民同心為公益 散播愛心糴子遍全港

(2007年6月10日) 正值香港回歸十周年，香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)與香港公益金假九龍灣國際展貿中心今天舉行了「煤氣萬糴同心為公益-全城裹糴日」，招募了過千名市民，合共包裹超過34,000隻糴子，刷新健力士世界紀錄，並為香港公益金籌得善款達76萬港元。

煤氣公司與香港公益金合辦的「煤氣萬糴同心為公益」已屆第八年，今年適逢香港回歸十周年，故特別舉辦了全城裹糴活動，以挑戰健力士紀錄。現場參與包糴的過千名市民，來自多間中學、工商機構及地區團體；他們均熱心公益，除了為公益金籌募善款，更一同刷新健力士紀錄。立法會主席范徐麗泰親臨任主禮嘉賓，一起完成打破健力士世界紀錄儀式，多位立法會議員包括梁家傑、譚香文、馮檢基及梁國雄等亦有到場為參加者打氣。煤氣公司為支持今次善舉，參加者在現場每包一隻糴，就捐出10元，連同市民的捐款，整項活動成功為香港公益金籌得善款港幣76萬元。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士表示：「我們已是第八年舉辦『煤氣萬糴同心為公益』的愛心行動，適逢今年香港回歸十周年，煤氣公司再接再勵挑戰健力士紀錄，與市民一同包裹25,000隻糴子。感謝各界的支持，能延續中國傳統文化的同時，並為公益金籌募更多善款。」

此外，煤氣公司特別邀請了健力士世界紀錄有限公司的代表Katie White親臨香港，現場統計糴子的數目，即場宣布新的裹糴世界紀錄並頒發證書，與在場的主禮嘉賓與千名善長共證這個重要時刻。

今年活動得到商業電台全力支持，一眾年青歌手參與，藉此向年輕一代推廣裹糰的傳統中國文化，向社會上有需要的人獻上關懷與愛心。愛心糰司令楊千嬅亦率領了愛心糰隊長張敬軒、鄭融、衛詩、孫耀威，以愛撒播愛心糰子，為善長打氣，氣氛熱鬧。而愛心糰領袖查小欣更為是次善舉特別呼籲聽眾愛心糰子隊，齊心裹糰，打破健力士裹糰紀錄。

為刷新是次健力士世界紀錄，大會一共用了白糯米 1,500 公斤、紅豆 250 公斤、綠豆 250 公斤、眉豆 250 公斤、開邊綠豆 250 公斤、糰葉 125,000 片、水草 500,000 條來包裹 25,000 隻糰子。完成創舉後，參加者協助將所包裹的糰子帶回家與親友一同分享。

「煤氣萬糰同心為公益」為期三個月，「裹糰工作坊」已於 4 月進行。煤氣公司贊助糰料予全港 80 間中學，讓學生在所屬學校學習裹糰，推廣裹糰傳統，讓同學感受裹糰的樂趣，更可以藉此拉近親子關係。

煤氣公司又與立法會及區議會議員，和地區義工包裹超過 12 萬隻「愛心糰」，並送予老人院、社區中心及獨居長者，為有需要的人奉上關懷與心意。

~ 完 ~